

姹紫嫣红观光园

小记者:杨舒然 编号:168203
学校:淮阳县外国语实验小学五(3)班

星期天,伴着春天的脚步,呼吸着雨后清新的空气,我们小记者在杜老师的带领下,来到了龙湖农业观光园。

走进大门,我就看到了满眼的绿色,各种各样的奇花异草,小草们个个精神抖擞、生机勃勃,组成了绿色的海洋,向远眺望,令人心旷神怡!走在弯弯曲曲的小路上,偶尔听见喜鹊美妙的歌声。哇!好一片五颜六色的花海,郁金香正在微风中向我们招手,友好地欢迎着我们。在花儿们的簇拥下,大家来观看牡丹花的选美

比赛,它们争奇斗艳地怒放着,谁也不甘示弱,黄色的花蕊外,穿着红的、粉的华丽礼服,牡丹们高傲地抬着头,展现着自己的美丽!

随后我们来到有机采摘园,钻进了大棚里,那甜瓜挂在绿藤上,像一个个黄澄澄的小灯笼,可真诱人。我忍不住摘下一个尝了一口,啊!一股甘甜迅速占满了我的口腔,真是美味极了!园内的口号“天天有绿色,月月有花香,季季有果摘”真是名副其实啊!

(辅导老师:钱芳)

采摘收获多

小记者:陈奎文 编号:168005
学校:淮阳县龙湖小学三(1)班

星期日,我们周口晚报小记者来到淮阳龙湖农业观光园里游玩。

走进工业园,小记者们都惊呆了,“真大呀!”一眼望不到边。老师说这个观光园有2000多亩。种有各种各样的树木、花草,有高大的银杏树、粗壮的百年老枣树……

我们首先来到了牡丹园,牡丹花五颜六色,像一道道彩虹。牡丹园旁边有一个不大的湖,叫养生湖,湖水清澈见底,许多鱼儿在水里欢快地游来游去。湖边还有一座小山,山上开满了冰

雪玉美人,漂亮极了。随后,我们又来到了农业植物园,一进大棚,好多的香瓜挂在瓜藤上,个个黄澄澄的,我情不自禁地摘了几个香瓜,妈妈说“别摘这么多,还有西瓜呢!”来到西瓜园一看,“咦!怎么西瓜这么小?”可老师告诉我们这西瓜又香又甜。我有点不相信,这么小的西瓜怎么可能有那么好。我摘了一个打开一尝,哇,真好吃啊!

时间过得真快,一转眼到中午了,我恋恋不舍地离开了观光园。

(辅导老师:李娜)

游观光园

小记者:朱雪瑶 编号:168204
学校:淮阳县外国语实验小学五(3)班

周日上午,天阴沉沉的,冷风调皮地在人们身上挠痒痒。天气并不好,我们的心情却很好,因为我们要去龙湖农业观光园参观。

初进园内,便看见两排穿着金装的银杏树,真像一个个绿色的士兵来迎接我们。沿着小路往前走,大家远远地看见一条用藤枝架起的小路,路两旁簇拥着黄色的油菜花,绿色的草丛和紫色的薰衣草,给小路增添了几分色彩。

继续往前走,有一个小山丘,小山丘旁边有个人造湖,湖水很清澈,湖边绿色的草丛和小花,给湖镶上了一圈美丽的花边。

绕开人造湖,前面就看到了美丽的牡丹花,红的争艳,粉的可爱,黄的优雅,一下子就把大家吸引过去了。

要返程了,我们恋恋不舍地和观光园告别,也告别这美丽的风景。

畅游采摘园

小记者:黄晨歌 编号:168174
学校:淮阳县外国语实验小学(城内)四年级(1)班

周末,周口晚报组织小记者们去龙湖农业观光园。农业园非常大,园中央还有一个人工湖,湖水非常清澈。湖的旁边还有一个小山,上面开满了五颜六色的花朵,漂亮极了!

我们又去看了牡丹花、紫藤和樱花,它们都像一位亭亭玉立的少女,非常漂亮!

参观完生态园后,我们去了采摘

园。采摘园里有许多种蔬菜和水果,我们先摘的是小西瓜。我让妈妈给我切开了一个西瓜,里面是黄瓤的,籽也特别少,吃起来特别甜。随后,我们又摘了黄金瓜和白糖瓜,还看了小羊羔和大公鸡。

今天真是太开心了!

(辅导老师:杨丽敏)

快乐的一天

小记者:葛双齐 编号:168037
学校:淮阳县龙湖小学四(3)班

星期天,在爸爸的陪同下,我与小记者们一起来到了期盼已久的淮阳农业观光园。

首先我们看到了两排银杏树,笔直地站在街道两旁,像站岗的军人一样;还有冰岛虞美人、牡丹花、紫檀花等,它们颜色各异,有红色、白色、黄色、紫色……简直就是花的海洋。还有我从没见过的海棠树、龙爪树,我兴奋

极了。

随后我们来到采摘园,好多金黄色的瓜挂在藤蔓上,我挑一个摘了下来,别看它小,特别甜呢。

时间过得真快,到我们这次活动结束的时间了,我们恋恋不舍地离开了采摘园。

(辅导老师:崔晴雪)

绿色食品的王国

小记者:裴锦亚 编号:1680101
学校:淮阳县实验二小三(2)班

雨后初晴,空气清新,我们小记者一起去参观淮阳龙湖农业观光园。

走进观光园里,我被眼前这个百年枣树深深地吸引了,它好像在对我们说:“大家中午好,欢迎你们来到农业观光园游玩,祝你们玩得开心。”

随后我们来到农业生

态园,里面都是农民伯伯们辛苦种的瓜果和蔬菜,有黄金瓜、西瓜、草莓、黄瓜等……这些蔬菜瓜果都是绿色食品哦!

今天玩得真是太开心了,感谢周口晚报的叔叔阿姨们,让我知道了还有这么好的地方,可以玩耍,还可以吃这么好吃的绿色食品。

愉快的采摘之旅

小记者:徐麒镇 编号:168166
学校:淮阳县外国语实验小学三(6)班

4月17日一大早,我们小记者在家长的陪伴下去参观淮阳龙湖农业观光园。

一路上,路边的杨柳在微风中轻歌曼舞,好像在欢迎我们的到来。来到农业观光园门口,我们看到两棵百年老樟树,像两位历经沧桑的老人,静静地站在那里,脸上露出慈祥的笑容。再往里走,我被一片冰岛虞美人迷住了。它们有的才展开两三片花瓣,有的花瓣全展开了,有红色、白色还有粉色,像一个个美丽的小姑娘,穿着五颜六色的裙子。

接下来,我们又欣赏了百年枣树林、芍药园,还有国色天香的牡丹花。碧绿的养生湖边,青的草,绿的叶,各色鲜艳的花,都像赶集似得聚拢来。

最后我们去温室大棚采摘瓜果。那一个个金灿灿的黄金瓜,让人垂涎欲滴。西瓜就像一个个小灯笼一样挂在半空中,每个都有小足球这么大。我在管理员的指导下,亲手摘下自己选中的西瓜,拿在手中爱不释手。

这一天,我亲手摘了西瓜,又欣赏了美景,真是开心极了!